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Η σελίδα δεν βρέθηκε

Φαίνεται σαν να έχουμε πέσει σε αχαρτογράφητη περιοχή. Το μονοπάτι που ακολουθήσατε μπορεί να οδήγησε σε αδιέξοδο ή η σελίδα που αναζητούσατε έχει αποτολμήσει στο μεγάλο άγνωστο. Αλλά μην φοβάστε, είμαστε εδώ για να σας βοηθήσουμε να επιστρέψετε στην πορεία σας.
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Υποχρεωτική δήλωση εισοδήματος στην εφορία θα πρέπει να υποβάλλουν οι 18άρηδες ακόμα και αν έχουν ένα ευρώ στο εισόδημα τους.
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Παρά τον αυξημένο κίνδυνο για την υγεία τους, οι καπνιστές με Χρόνια Αποφρακτική Πνευμονοπάθεια (ΧΑΠ) επιμένουν να έρχονται πρώτοι στην κούρσα του πρώτου τσιγάρου...
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Αποκαλυπτικά είναι τα στοιχεία του ΟΟΣΑ για την κατανάλωση αντικαταθλιπτικών φαρμάκων σε 32 χώρες του κόσμου, ανάμεσά τους και η Ελλάδα.



Οι ΗΠΑ θεωρούνται ως...
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                    Αντίδραση Ιατρικού Συλλόγου Ροδόπης στα απογευματινά χειρουργεία

                    
                    
                    
Για τα απογευματινά χειρουργεία και την αντίδραση των συλλόγων μίλησε στο ράδιο Χρόνος 87.5fm και τον Δήμο Μπακιρτζάκη ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ροδόπης...
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                    Θεσσαλονίκη: 1.200 νέα δέντρα σε Νέα Παραλία και Σέιχ Σου

                    
                    
                    
Στη φύτευση 1.200 νέων δέντρων στη Νέα Παραλία και στο Ζωολογικό Κήπο, στην περιοχή του Σέιχ Σου, αλλά και στη δημιουργία δύο ακόμη «Πάρκων...
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                    Πλακιωτάκης: Ο Έβρος αποτελεί αδιάβατο ευρωπαϊκό οχυρό

                    
                    
                    
Επίσκεψη στα ελληνοτουρκικά σύνορα στον Έβρο πραγματοποίησε ευρωπαϊκή αντιπροσωπεία συνοδευόμενη από τον αντιπρόεδρο της Βουλής Γιάννη Πλακιωτάκη.



Η αποστολή στην οποία συμμετείχαν βουλευτές μέλη των...

                    
                                    

            

        


        










            

        

        
    
                
            









 

Το σύνολο του περιεχομένου και των υπηρεσιών του xanthinea.gr διατίθεται στους επισκέπτες αυστηρά για προσωπική χρήση. Απαγορεύεται η χρήση ή επανεκπομπή του, σε οποιοδήποτε μέσο, μετά ή άνευ επεξεργασίας, χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη. Αρ. Μητρώου OnLine Media: 13016. Υπεύθυνος: Γιώργος Μαυρίδης
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